



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 березня 2019 року

м. Чернігів

№ 63

Щодо запровадження карантинного режиму
по американському білому метелику
на території Чернігівського району
та заходи боротьби з ним

Згідно зі статтями 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», керуючись статтями 13, 16 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до подання Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області від 28 вересня 2018 року № 01-03-01-23/6517 «Щодо запровадження карантинного режиму у зв'язку з виявленням карантинного організму американського білого метелика», у зв'язку з виявленням на території с. Красне Чернігівського району Чернігівської області карантинного організму – американського білого метелика на площі 15 га, вулиці: Шевченка - 2,5 га, Миру - 2,5 га, Дружби - 2,5 га, Садова - 2,0 га, Чернігівська - 1,0 га, Перемоги - 2,0 га, Сонячна - 1,0 га, Вишнева - 0,5 га; провулки: Шевченка - 0,2 га, 1-й Миру - 0,3 га, 2-й Миру - 0,3 га, Перемоги - 0,2 га та з метою його локалізації та ліквідації **з о б о в' я з у ю:**

1. Запровадити карантинний режим на території Чернігівського району з дня набрання чинності даним розпорядженням.

2. Повідомити осіб, що знаходяться у карантинній зоні, про запровадження карантинного режиму.

3. Створити робочу групу з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика (додається) та затвердити склад робочої групи згідно з додатком.

4. Встановити, що у межах карантинної зони Управлінням фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області здійснюються такі спеціальні заходи:

- спектування та фітосанітарна експертиза об'єктів регулювання;
- контроль за проведенням локалізації та ліквідації карантинних організмів особами;
- заборона вивезення з карантинної зони заражених карантинними організмами об'єктів регулювання.

6. Здійснення заходів з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика проводиться за рахунок землевласників і землекористувачів, фізичних осіб на закріплених територіях.

7. Затвердити план заходів з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика (додається).

8. Забезпечити оприлюднення даного розпорядження в офіційному друкованому виданні.

9. Розпорядження набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування в офіційному друкованому виданні.

10. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



В. КОРЖ

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови
районної державної
адміністрації

05 березня 2019 року № 63

ПЛАН ЗАХОДІВ


з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика
на 2018 – 2022 роки

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Організувати роботу робочої групи з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика	Організація роботи з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика	3 дні прийняття розпорядження до кінця вегетації (вересень включно)	Відділ агропромислового розвитку та екології районної державної адміністрації
2	Моніторинг вогнищ американського білого метелика	Обстеження населеного пункту в період вегетації.	Травень-вересень, щороку	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області, землекористувачі та землевласники (в порядку рекомендації)

3	Обов'язки осіб щодо карантину рослин	<p>Виконувати фітосанітарні правила та здійснювати фітосанітарні заходи.</p> <p>Виконувати розпорядження Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області щодо проведення відповідних карантинних заходів.</p> <p>Подавати визначену законом інформацію для реєстрації до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері карантину рослин, якщо це вимагається згідно із статтею 27 ЗУ «Про карантин рослин».</p> <p>Подавати на вимогу спеціалістів Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області відомості про об'єкти регулювання.</p> <p>Здійснювати систематичний моніторинг земельних угідь, які належать їм на правах власності або користування, а також потужностей (об'єктів), на яких здійснюється виробництво та/або обіг рослин, продуктів рослинного походження з метою виявлення регульованих шкідливих організмів.</p> <p>Надавати фітосанітарним інспекторам безперешкодно доступ до об'єктів регулювання на будь-якій стадії виробництва,</p>	Постійно	Фізичні особи, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з виробництвом, переробкою, зберіганням, транспортуванням, торгівлею рослинами і рослинними продуктами на території карантинної зони
---	--------------------------------------	---	----------	---

		переробки чи обігу для проведення інспектування, перевірки документації та відбору зразків від об'єктів регулювання для визначення їх фітосанітарного стану. Здійснювати вивезення та/або ввезення об'єктів регулювання у карантинну зону за наявності карантинних сертифікатів. Сприяти проведенню карантинних заходів.		
4	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	Проведення агротехнічних заходів: зрізання та спалювання гілок з гніздами, видалення мертвої кори, обмазування стовбурів вапном, обкопування дерев відповідно до проекції крон, застосування ловчих поясів із картону чи гофропаперу, знищення рослинних рештків під деревами.	3 травня по вересень, щороку	Землевласники та землекористувачі на закріплених територіях
5	Висвітлення в засобах масової інформації результатів виконання розпорядження, пропаганда знань про американського білого метелика та методи боротьби з ним	Висвітлення ходу виконання розпорядження через засоби масової інформації.	3 травня по вересень, щороку	Сектор організаційної роботи, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю районної державної адміністрації

Начальник відділу
агропромислового розвитку та екології
районної державної адміністрації



I. ТРУБА